Osa uhlu

Do kruZitka si vezmeme libovolny polomér a sestrojime
oblouk kruznice se stredem v bodé V tak, aby protnul

obé ramena uhlu.

Pak sestrojime dva oblouky kruZnic se stejnymi
poloméry a se stredy v prisedicich oblouku s rameny

Uhlu.Tyto oblouky se musi protnout.




Sestrojime primku o, ktera prochazi vrcholem Ghlu a
prisecikem téchto obloukd.

Primka o je osa dhlu.

Sestroj thel &,B a y podobné jako vidis na obrdzku a
sestroj jejich osy.
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Prenaseni uhlu

Prendseni dhlu
Prenes (hel o k poloprimce AB.

A B

Do kruZitka si vezmeme libovolny polomér a sestrojime
oblouk kruZnice se stredem ve vrcholu Ghlu o tak, aby
protnul obé jeho ramena.

Prenaseni uhlu

Pak sestrojime oblouk se stejnym polomérem se
stredem v bodé A.




Prenaseni uhlu

A B

Do kruzitka vezmeme velikost oblouku kruznice
vymezeného rameny udhlu o.

Tuto velikost preneseme na druhy oblouk od jeho

priseciku s poloprimkou AB. Priseéik oblouki kruZnic
oznacime jako bod C.




Prenaseni

o

Sestrojime druhé rameno Ghlu BAC.

Uhel BAC je shodny s Ghlem «. £BAC
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Uhly BAC a « jsou shodné.

Sestroj uhel B a Y podobné jako vidis na obrazku a
prenes je k poloprimce KL resp. OP.
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